



నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5 నిజామాబాద్ సోమవారం 12 ఆగస్టు 2024 ADILABAD NIRMAL

నాలుగో ఉద్యోగానికి ఎంపిక

ఉట్పార్, ఆగస్టు 11 : ఉట్పార్ పట్టణానికి చెందిన గిరిజన యువకుడు జాడవ్ దిలీప్ కుమార్ నాలుగు ఉద్యోగాలు సాధించి తన సత్తా చాటాడు. దిలీప్ పట్టణంలోని శ్రీ సరస్వతీ శిశుమందిల్లో ప్రాథమిక విద్యను పూర్తి చేశాడు. బోధనలోని ఉపాధ్యక్షులు జూనియర్ కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్, హైదరాబాద్లో ఇంజనీరింగ్ చదివాడు. 2016 సంవత్సరంలో పోలీస్ పరీక్షలు రాశాడు. ట్రాన్స్ఫర్మర్, ఎక్సైజ్, ఫైర్ కాస్ట్లబుల్డ్ మూడు పోస్టులకు ఎంపికయ్యాడు. ప్రస్తుతం ఫైర్ కాస్ట్లబుల్డ్ ఉట్పార్లో విద్యలు నిర్వహించి ఖానాపూర్ కు బదిలీపై వెళ్ళాడు. తాజాగా ఇటీవల ట్రాన్స్ఫర్తో జూనియర్ అసిస్టెంట్ కమిషన్ కంప్యూటర్ ఆఫీసర్గా ఎంపికయ్యాడు. దీంతో నాలుగో ఉద్యోగానికి అర్హత సాధించారు. త్వరలోనే ట్రాన్స్ కో లో చేరుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఒక వైపు విద్యలు నిర్వహిస్తూనే మరో ఉద్యోగం సాధించడంతో కుటుంబీకులు, శ్రేయోబిలాషులు అభినందనలు తెలుపుతున్నారు.



ట్రాన్స్ కో ఉద్యోగానికి ఎంపికైన దిలీప్

కోర్టు పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి

హైకోర్టు న్యాయమూర్తులు
 బోన్, ఆగస్టు 11 : బోన్లో జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టు భవన నిర్మాణ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని హైకోర్టు న్యాయమూర్తులు జి.వి.వి.వి.కి రాజ్ కుమార్, న్యూజన కలసికం, లక్ష్మణ్ అన్నారు. ఆదివారం బోన్ కోర్టులోని నిర్మాణ పనులను, న్యాయమూర్తి నివాస గృహ నిర్మాణ పనులకు జిల్లా జడ్జి ప్రభాకర్ రాజు, కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్, ఎస్సీ గౌడ్ అలంకో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. భవన నిర్మాణ



మాట్లాడుతున్న ఏ.ఎస్.ఎ. కుమార్

నేరాల నియంత్రణకు సోదాలు

ఏ.ఎస్.ఎ. కుమార్
 బైసా, ఆగస్టు 11 : అసాంఘిక శక్తుల అటు కట్టించడంతోపాటు నేరాలను నియంత్రించే దుకు కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రాగ్రాం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఏ.ఎస్.ఎ. కుమార్ తెలిపారు. ఆదివారం పట్టణంలోని కుంట ఏరియాలో కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రాగ్రాం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. శాంతి భద్రతలను కాపాడడంలోపాటు ప్రజలలో భరోసా కల్పించే



రాస్ట్రోకో నిర్వహిస్తున్న మాల సంఘం నాయకులు

మాల సంఘం ఆధ్వర్యంలో రాస్ట్రోకో

తలమడుగు, ఆగస్టు 11 : ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశంపై సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుకు వ్యతిరేకంగా ఆదివారం మాల సంఘం ఆధ్వర్యంలో రాస్ట్రోకో నిర్వహించారు. తలమడుగు మండలంలోని సుంకిడి గ్రామంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం మహారాష్ట్రకు వెళ్ళే అంతర్జాతీయ రోడ్డుపై సంఘం ఆధ్వర్యంలో రాస్ట్రోకో నిర్వహించి విరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మండల ఆధ్యక్షుడు గుంటుటి క్రాంతిమూర్తి మాట్లాడుతూ..

13న గుండె ఉచిత వైద్య శిబిరం

ఎదులాపూరు, ఆగస్టు 11 : రిమ్సోలోని డైన్ సెంటర్లో చిన్నారులకు ఈనెల 13న ఉచిత గుండె వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు డి.ఎం.హెచ్.

అమ్మవారి సన్నిధిలో భక్తుల రద్దీ

బాసర, ఆగస్టు 11 : సరస్వతీ అమ్మవారి సన్నిధిలో ఆదివారం భక్తుల రద్దీ కనిపించింది. ఆదివారం సెలవు కావడంతోపాటు శ్రావణ మాసాన్ని పురస్కరించుకుని భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. భక్తులతో ఆలయం కిటకిటలాడింది. అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు భక్తులు గంటలపాటు క్యూలైన్లో వేచి ఉన్నారు. అనంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకుని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. సందర్భంగా తమ చిన్నారులకు అక్షరాభ్యాసం నిర్వహించుకున్నారు. భక్తులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఆలయాధికారులు ఏర్పాట్లు చేశారు.

పేలిన మందు గుండు సామగ్రి

సోన్, ఆగస్టు 11 : సోన్ శివారులో బండారం పగులగొట్టే మందు గుండు సామగ్రిని నిల్వ ఉంచారు. బర్నూ రాజ్ అనే కార్మికుడు పెద్ద మందులకు రండ్రాలు చేసి అందులో పెట్టె క్రమంలో హఠాత్తుగా మందుగుండు సామగ్రి పేలింది. ఆ ప్రమాదంలో రాజ్ కేవలమే తప్ప ఇతరులు పోయారు. పాస్టర్, టోడ భాగంలో తీర్చ గా

కాలం చెల్లిన మందులతో వైద్యం

పేదల ప్రాణాలతో చెలాటం ఆడుతున్న కాంగ్రెస్ సర్కారు

- తాజాగా ఖానాపూర్లో గడుపు తీరిన సెలైన్ ఎక్సైంపిన్ సిబ్బంది
- ప్రభుత్వ దవాఖాన అని నమ్మకంతో వస్తే ఇప్పటికైనా చికిత్స
- సెలైన్ డ్రగ్ స్టోర్లో తీవ్రంగా మందుల కొరత
- ప్రైవేటు మెడికల్ దుకాణాలకే మెడిసిన్ కోసం సిఫారసు

నిర్మల్, ఆగస్టు 11(నమస్తే తెలంగాణ) : నిర్మల్ జిల్లాలో కొంతకాలంగా సర్కారు వైద్యం దారి తప్పిపోతున్నది. కేసీఆర్ హయాంలో పేదలకు మెరుగైన వైద్యాన్ని అందించడానికి సర్కారు దవాఖానలకు కొట్లాడి రూపాయలను విడుదల చేసి కార్పొరేటు స్టాంపు వైద్యాన్ని చేరువ చేసిన విషయం తెలిసిందే. అయితే ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులన్నీ సమస్యలతో సతమతం అవుతున్నాయి. జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రధాన ఆసుపత్రితోపాటు ఖానాపూర్, భైంసా పట్టణాల్లోని ఏరియా ఆసుపత్రులు, 17 ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు, వాటికి అనుబంధంగా ఉన్న సబ్-సెంటర్లలో పేదలకు పూర్తి స్థాయిలో వైద్య సహాయం అందడం లేదు. మందులు, సదుపాయాలు కల్పించడంలో ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందన్న విమర్శలు ఉన్నాయి.



ఖానాపూర్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఏరియా దవాఖాన



ఇటీవల దవాఖానలో గుర్తించిన కాలం చెల్లిన మందులు

త్రుల్లో వైద్యులు, సిబ్బంది అరకొర మందులతోనే సేవలను కొనసాగిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో కాలం చెల్లిన మందులతో సేవలందిస్తూ ప్రాణాలతో చెలాటం ఆడుతున్నారు. ఇటీవల ఖానాపూర్ పట్టణంలోని ఏరియా ఆసుపత్రిలో కాలం చెల్లిన సెలైన్ బాటిల్ ఎక్సైంపిన్ మందులతో కడం మండలంలోని లింగాపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఓ రోగి అస్పష్ట గురయ్యాడు. ఐదు నెలల క్రితమే సెలైన్ బాటిల్ గడువు తీరినప్పటికీ ఇంకా ఆసుపత్రిలో నిల్వ ఉండడంపై పెద్ద ఎత్తున విమర్శలు వస్తున్నాయి. సదరు రోగి తమ్ముడు సెలైన్ బాటిల్ను పరిశీలించడం వల్ల గడువు తేదీ తెలిసింది. లేకుంటే ఈ విషయం బయటకు తెలిసేది కాదు. కాలం చెల్లిన సెలైన్ ఇవ్వడానికి కారకులైన పార్లమెంటు సునిత, స్టాఫ్ నర్సు చంద్రకళను కలెక్టర్ సస్పెండ్ చేశారు. అలాగే విధుల్లో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవ

హరించిన ఆసుపత్రి పర్యవేక్షకులు డాక్టర్ వంశీ, పార్లమెంటు శ్రీనివాసాచారి, వైద్య సిబ్బంది ఎం.వి.జయకుమార్, వెంకటేశ్, కల్యాణిలకు మెమో జారీ చేశారు. అయితే జిల్లా డ్రగ్ స్టోర్ నుండి సరఫరా అయిన సెలైన్ బాటిళ్లను రోగులకు అందిస్తున్నామే తప్ప, ఇందులో తమ పాత్ర ఏమీ లేదని సస్పెండ్ చేసిన గుర్తిన సిబ్బంది ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

పెద్దాసుపత్రి అని వచ్చిన..

మాది కడం మండలంలోని లింగాపూర్ గ్రామం. నాలుగైదు రోజుల నుంచి జ్వరం, నొప్పిలు ఎక్కువ కావడంతో ఈ నెల 9న ఖానాపూర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వచ్చిన. అదేరోజు డాక్టర్ పరీక్షించి జ్వరం ఎక్కువగా ఉండడంతో ఆసుపత్రిలో అడ్మిట్ చేశారు. నాలుగు ఇంజక్షన్లు ఇచ్చిన తర్వాత సెలైన్ బాటిల్ ఎక్సైంపిన్. కొద్ది సేపటి తర్వాత నాతో వచ్చిన మా తమ్ముడు సెలైన్ బాటిల్పై ఎక్సైంపిన్ తేదీ చూసి వెంటనే సెలైన్ బాటిల్ తెలియజేసింది. అది ఐదు నెలల కిందటనే గడువు అయింది. మా తమ్ముడు మాడవల్లి కొద్దిలో ప్రాణాపాయం తప్పింది. పెద్దాసుపత్రి అని వస్తే ఇక్కడ పరీక్షిస్తే హెరంగా ఉండని వాపోయాడు.



మార్చి-2024 గడువు తేదీ ఉన్న సెలైన్ బాటిల్

ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం కారణంగా తాము బలి కావాల్సి వస్తున్నదని ఉద్యోగులు తమ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం ఈ దిశగా దృష్టి సారించి సర్కారు దవాఖానలకు పూర్తిస్థాయి మందులతోపాటు సౌకర్యాల కోసం అవసరమైన నిధులను విడుదల చేయాలని కోరుతున్నారు.



- అజారుద్దీన్, బాధితుడు, లింగాపూర్, కడం మండలం.

108లో ప్రసవం

ఇచ్ఛోడ, ఆగస్టు 11 : సిరికొండ మండలంలోని బోరంగూడ గ్రామానికి చెందిన దుర్గభాయికి ఆదివారం పురటి నొప్పులు రావడంతో కుటుంబ సభ్యులు 108కు సమాచారం అందించారు. చుట్టూటానీ అయితేనే బోరంగూడకు చేరుకుని దవాఖానకు తరలిస్తుండగా మార్గ మధ్యంలో నొప్పులు అధికం కావడంతో సిబ్బంది ప్రసవం చేశారు. తల్లి బిడ్డ క్షేమంగా ఉన్నారని తెలిపారు. దుర్గభాయిని పిట్టబొంగరం పీఎచ్ఎస్ కి తరలించారు. ఈ ఎం టీ కాశీనాద్, పైలెట్ గోపీ నాథ్ తెలిపారు.



శిశువును తల్లికి అందజేస్తున్న అంబేద్కర్ సిబ్బంది



తీజ్ ఘాటింగ్ సందడి

లంబాడా వేషధారణలో యువకులు
 లంబాడాలు వేషధారణలో అకట్టుకున్నారు. స్వ.త్యాలు చేశారు. విధ్వలు, చిన్నలు, యువకులు ఆడివడారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పరిషత్ ఉమాజీ నాయక్, రాజోద్ రోహిదాస్ దావ్, మాజీ సర్పంచ్, సీనియర్ ధర్మ ప్రచారక్ ఆదే వ్రీమ సింగ్ పాల్గొన్నారు.



ఇవీ రోడ్లైనా? అడుగుకో గుంత..

తాజాగా కురుస్తున్న వర్షాలకు బీటీరోడ్లతోపాటు మట్టిరోడ్లు కూడా చిత్తడిగా మారాయి. లంజీ, పిట్టబొంగరం, దన్నాపూర్, వడగాం, గిన్నేరా గ్రామాలు చెందిన బీటీరోడ్లు గుంతలతో లద్ధానంగా మారాయి. దీంతో వాహనదారులతోపాటు ప్రయాణికులు, ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ద్విచక్ర వాహనాలతోపాటు ఆటోలు చెడిపోయి తాము లద్ధానంగా నష్టపోతున్నామని వాహనదారులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎడ్లబండ్లతో ఎరువులు తరలించడానికి సతమతం అవుతున్నామని రైతులు పేర్కొంటున్నారు. గుంతలు ఏర్పడిన రోడ్లకు మరమ్మత్తులు చేయాలని ప్రజలతోపాటు వాహనదారులు కోరుతున్నారు.



అక్షరాభ్యాస మండలంలో భక్తుల రద్దీ

కురు భక్తులు గంటలపాటు క్యూలైన్లో వేచి ఉన్నారు. అనంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకుని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. సందర్భంగా తమ చిన్నారులకు అక్షరాభ్యాసం నిర్వహించుకున్నారు. భక్తులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఆలయాధికారులు ఏర్పాట్లు చేశారు.

చిత్తడిగా హర్షాపూర్ ఎక్స్ ప్రెస్ రోడ్లు

చిత్తడిగా హర్షాపూర్ ఎక్స్ ప్రెస్ రోడ్లు నుంచి కేన్సెలర్ కు వెళ్ళే దారి